



Приговор в отношении руководителя омской строительной организации, совершившего на территории Вологодской области коммерческий подкуп, оставлен без изменения и вступил в законную силу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны одним из судов города Омск достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора омской строительной организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, денег за бездействие в интересах дающего в связи с занимаемым этим лицом служебным положением).

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в сумме 6 миллионов рублей.

Следствием и судом было установлено, что 33-летний подсудимый в ноябре 2013 года допустил участие в коммерческом подкупе. Имея корыстный умысел, направленный на незаконное получение 2 миллионов рублей, будучи на территории города Омска, в ходе телефонных переговоров он лично обратился к соучредителю строительной организации в городе Великий Устюг, предложив за непринятие со своей стороны мер к победе в открытом аукционе в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по строительству 57 квартир «под ключ» в селе Нюксеница Вологодской области, то есть за своё бездействие, передать ему в качестве подкупа денежные средства в указанной сумме. О поступившем предложении представитель великоустюгской организации сообщил в правоохранительные органы. При получении 1 миллиона рублей в качестве первой части оговоренной суммы подчиненный злоумышленника, не осведомленный о его преступных намерениях, в городе Великий Устюг был задержан, а сам подсудимый полагая, что для него уже получены деньги в качестве коммерческого подкупа, участия в аукционе не принял. Спустя три дня в городе Омск в своем кабинете он был задержан с поличным при получении потребованных им двух миллионов рублей за указанное бездействие.

Осужденный выразил несогласие с приговором суда и обжаловал его в Омский областной суд. Рассмотрев жалобу осужденного суд пришел к выводу о законности решения нижестоящего суда и оставил назначенное наказание без изменения. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/967674>